Steckbrief

Kontaktdaten:
Wir sind die Familie Anny und Norbert GROSS-THEIS, wohnhaft in 16, rue Jean Wolter,
 L-3287 Bettemburg, in Luxemburg, wir sind im besten Rentenalter, haben 3 erwachsene Kinder, 3 Enkelkinder und nicht zu vergessen unseren Hund „Yoshi“ ein Labradoodle.
Das Ferienhaus:
Das Ferienhaus welches 2001 erbaut wurde, befindet sich in einem gepflegten, verkehrsberuhigten Ferienpark „Zeebadpark Scheldeveste“ in Breskens in Zeeland und ist nur durch die Düne vom Meer getrennt. 
Im Jahr 2017 haben wir dieses herrliche Haus mit einer großen Grünfläche und einem Poldergewässer hinter dem Haus erworben und nach einer kompletten Renovierung des Objektes sind wir stolz unseren Gästen jetzt eine zeit- und zweckmäßige Ferienwohnung anbieten zu können.
Zielsetzung:
Im Vordergrund steht bei uns, unseren Gästen einen gemütlichen und erholsamen Aufenthalt im Haus zu ermöglichen, wo Sauberkeit und Zuverlässigkeit oberste Priorität genießen.
Durch unseren holländischen Verwalter vor Ort, können wir ihnen versichern, dass sie auch bei eventuell unvorhersehbaren Problemen Hilfe erhalten.
Unser Bestreben ist es auch durch gut gemeinte Kritik, Verbesserungs- oder sonstigen Vorschlägen die Qualität des Ferienobjektes stets zu verbessern.

Mit freundlichen Grüßen
Ihre Familie Gross


