Datenschutzerklärung
Datenschutz
Der Betreiber dieser Seiten nimmt den Schutz ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend den gesetzlichen Datenschutzvorschriften sowie der Datenschutzerklärung. Die Nutzung unserer Website ist in der Regel ohne Angabe personenbezogener Daten möglich. Soweit auf unseren Seiten personenbezogene Daten (z.B. Name, Anschrift oder E-Mail) erhoben werden, erfolgt dies, soweit möglich, stets auf freiwilliger Basis. Diese Daten werden ohne Ihre ausdrückliche Zustimmung nicht an Dritte weitergegeben. Wir weisen darauf hin, dass die Datenübertragung im Internet (z.B. bei der Kommunikation per E-Mail) Sicherheitslücken aufweisen können. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte ist nicht möglich. Der Zugriff und die Navigation auf der Website erfordern die Annahme der sichtbaren Bedingungen.
Die personenbezogenen Angaben, die auf dieser Website gesammelt werden können, lauten wie folgt:
· Cookies
· Kontaktdaten
· Verwaltung der Beziehung zu Ihnen
· Bereitstellung personalisierter Inhalte und Dienste, basierend auf ihrem Browserverlauf, ihren Präferenzen und Interessen
Der Zugang zu ihren personenbezogenen Daten ist streng auf den Betreiber dieser Website beschränkt.

Verwendung von Cookies
Was ist ein Cookie?
Ein Cookie ist eine kleine Textdatei, die Websites auf Ihrem Computer oder Mobilgerät speichern, wenn Sie sie besuchen. Es ermöglicht diesen Websites, sich für eine bestimmte Zeit an Ihre Aktionen und Präferenzen (Benutzername, Sprache, Schriftgröße und andere Anzeigeeinstellungen) zu erinnern, so dass Sie diese Informationen nicht jedes Mal erneut eingeben müssen, wenn Sie diese Websites besuchen oder von einer Seite zur anderen navigieren.
Wie kann ich Cookies deaktivieren?
Sie können Cookies nach Belieben kontrollieren und/oder löschen. Weitere Informationen finden Sie unter aboutcookies.org. Sie haben die Möglichkeit, alle bereits auf Ihrem Computer gespeicherten Cookies zu löschen und die meisten Browser so einzustellen, dass sie sie blockieren. In diesem Fall müssen Sie jedoch möglicherweise bei jedem Besuch einer Website selbst bestimmte Präferenzen angeben, und einige Dienste und Funktionen sind möglicherweise nicht zugänglich.
Warum verwenden wir Cookies?
Wir verwenden Cookies unter anderem, um:
Verwalten Sie Ihre Präferenzen beim Surfen auf der Website
Verbessern Sie unsere Dienstleistungen und ermöglichen Sie die Messung von Zuschauerzahlen
Andere Cookies können von Anwendungen von Drittanbietern wie Social-Media-Share-Buttons hinzugefügt werden.

Kontaktformular
Wenn Sie uns per Kontaktformular Anfragen zukommen lassen, werden Ihre Angaben aus dem Anfrageformular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter. 

In 1&1 Web Analytics erfasste Information
In 1&1 Web Analytics werden Daten ausschließlich zur statistischen Auswertung und zur technischen Optimierung des Webangebots erhoben. Wir haben für Sie eine Liste der erfassten Daten zusammengestellt:
· Referrer (zuvor besuchte Seite
· Angeforderte Webseite oder Datei
· Browsertyp oder Browserversion
· Verwendetes Betriebssystem
· Verwendeter Gerätetyp
· Uhrzeit des Zugriffs
· IP-Adresse in anonymisierter Form (wird nur zur Feststellung des Orts des Zugriffs verwendet)

Speicherdauer
Sofern nicht spezifisch angegeben speichern wir personenbezogene Daten nur so lange, wie dies zur Erfüllung der verfolgten Zwecke notwendig ist. In einigen Fällen sieht der Gesetzesgeber die Aufbewahrung von personenbezogenen Daten vor, etwa im Steuer- oder Handelsrecht. In diesen Fällen werden die Daten von uns lediglich für diese gesetzlichen Zwecke weiter gespeichert, aber nicht anderweitig verarbeitet und nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist gelöscht.

E-Mail-Kontakt
Wenn Sie mit uns in Kontakt treten (z.B. per Kontaktformular oder E-Mail), verarbeiten wir Ihre Angaben zur Bearbeitung der Anfrage sowie für den Fall, dass Anschlussfragen entstehen. Erfolgt die Datenverarbeitung zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen, die auf ihre Anfrage hin erfolgen, bzw. wenn Sie bereits unser Kunde sind, zur Durchführung des Vertrages, ist Rechtsgrundlage für diese Datenverarbeitung insbesondere dem Gesetz Nr. 78-17 vom 6. Januar 1978 in der jeweils gültigen Fassung über Die Datenverarbeitung, Dateien und Freiheiten und der Europäischen Verordnung Nr. 2016/679/EU vom 27. April 2016 (anwendbar ab dem 25. Mai 2018). Weitere personenbezogene Daten verarbeiten wir nur, wenn Sie dazu einwilligen oder wir ein berechtigtes Interesse an der Verarbeitung Ihrer Daten haben. Ein berechtigtes Interesse liegt z.B. darin, auf Ihre E-Mail zu antworten.

Recht auf Auskunft, Löschung und Sperrung
Sie haben jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, deren Herkunft und Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung sowie Recht auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten. Hierzu sowie zu weiteren Fragen zum Thema personenbezogene Daten können Sie sich jederzeit unter der im Impressum angegebenen Adresse an uns wenden.

Widerspruch Werbe-Mails
Der Nutzung von im Rahmen der Impressumspflicht veröffentlichten Kontaktdaten zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und Informationsmaterialien wird hiermit widersprochen. Die Betreiber der Seiten behalten sich ausdrücklich rechtliche Schritte im Falle der unverlangten Zusendung von Werbeinformationen, etwa durch Spam E-Mails, vor.

